



**АДМИНИСТРАЦИЯ БЕРЕЗАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ВЫСЕЛКОВСКОГО РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.03.2023

№ 44

ст-ца Березанская

Об утверждении предварительных итогов социально-экономического развития Березанского сельского поселения Выселковского района за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за текущий финансовый год

В соответствии со статьями 172, 184.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Березанского сельского поселения Выселковского района от 20 октября 2017 года № 134 «Об утверждении Порядка и сроков составления проекта бюджета Березанского сельского поселения Выселковского района» п о с т а н о в л я ю:

1. Утвердить предварительные итоги социально-экономического развития Березанского сельского поселения Выселковского района за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за текущий финансовый год, согласно приложения.

2. Настоящее постановление обнародовать и разместить на официальном сайте администрации Березанского сельского поселения Выселковского района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу со дня его обнародования.

Исполняющий обязанности главы
Березанского сельского поселения
Выселковского района

Е.А. Лесовая

ПРИЛОЖЕНИЕ

УТВЕРЖДЕНЫ

постановлением администрации
Березанского сельского поселения
Выселковского района
от 20.03.2023 № 44

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

социально-экономического развития Березанского
сельского поселения Выселковского района

Каждому году присущи свои успехи, достижения, особенности и трудности, и прошедший не был исключением.

Деятельность администрации Березанского сельского поселения Выселковского района в текущем финансовом году была направлена на удержание достигнутой ранее положительной динамики развития экономики, на улучшение ситуации в социальной сфере, на комфортность проживания на территории Березанского сельского поселения Выселковского района (далее – поселение).

Принимались необходимые меры для обеспечения нормальных условий для проживания жителей поселения, их социальной защиты и поддержки, соблюдения на территории поселения общественной безопасности и правопорядка.

Исходя из прогнозируемой в начале года ситуации, администрация Березанского сельского поселения Выселковского района совместно с депутатами Совета Березанского сельского поселения Выселковского района определили наиболее острые проблемы, приоритетные цели, задачи и направления, которые необходимо было решать и реализовывать в течении 2022 года с учетом сохранения позиций по ключевым показателям социально-экономического развития поселения.

Прогноз социально-экономического развития Березанского сельского поселения Выселковского района на 2022 год разработан на основании анализа развития экономики территории за последние два года, ожидаемых результатов социально-экономического развития в 2022 году.

Работа администрации Березанского сельского поселения Выселковского района в 2022 году была нацелена на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Березанского сельского поселения Выселковского района.

На территории сельского поселения расположены 3 населенных пункта: станица Березанская, поселок Заречный, село Заря, число хозяйств поселения

3594. За 2022 год численность населения сельского поселения составляет 8699 человек, в том числе станица Березанская 6559 человека, поселок Заречный 1569 человека, село Заря - 571 человека. В сельском поселении проживают граждане 4 национальностей. За 2022 год родилось 23 человека, умерло 120 человек.

На территории Березанского сельского поселения функционируют 4 общеобразовательных учреждения, 6 дошкольных учреждений, образовательное учреждение дополнительного образования детей – музыкальная школа, 3 Дома культуры, население обслуживают 2 библиотеки. На территории сельского поселения функционируют 3 крупных организации: Березанское линейное производственное управление магистральных газопроводов, ООО «АФ им. Ильича» Кубанского филиала ЗАО «АгроГард», Государственное бюджетное учреждение здравоохранения специализированная психоневрологическая больница. Осуществляют свою деятельность на территории поселения более 75 индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств. Все предприятия стабильные, самодостаточные.

Одной из основных задач администрации является исполнение бюджета.

Финансовое и бюджетное планирование осуществляется на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, Федерального закона «О бюджетной классификации Российской Федерации» и Положения о бюджетном процессе, утвержденном решением Совета Березанского сельского поселения.

Общий объем утвержденной доходной части бюджета Березанского сельского поселения за 2022 год составил 49289,0 тыс. рублей.

Доходная часть бюджета поселения состоит из следующих источников:

- собственные доходы, которые составляют по сельскому поселению 44923,3 тыс. рублей;
- субвенции – 523,6 тыс. руб;
- дотации - 3842,1 тыс. руб.

Расходы бюджета Березанского сельского поселения за 2022 год сформированы исходя из основных направлений бюджетной и налоговой политики Краснодарского края на 2022 год, учитывая принцип сбалансированности бюджета с имеющимися финансовыми ресурсами.

Объем утвержденных расходов бюджета сельского поселения за 2022 год составил 55004,4 тыс. рублей.

В бюджете Березанского сельского поселения предусмотрены расходы:

- по выполнению общегосударственных вопросов в сумме 14324,0 тыс. рублей;
- по жилищно-коммунальному хозяйству в сумме 11599,9 тыс. рублей; в том числе:
 - по коммунальному хозяйству в сумме 580,0 тыс. рублей;
 - по благоустройству в сумме 11019,9 тыс. рублей.

По налоговым и неналоговым доходам (собственные доходы) факт бюджета поселения за 2022 год исполнен на 104,5 % к плану года, т.е. в бюджет

поселения за 2022 год поступило 46936,3 тыс. рублей при годовом плане 44923,3 тыс. рублей.

В том числе:

- НДФЛ – 21614,4 тыс. руб. (105,5%);
- акцизы (дорожный фонд) – 6461,3 тыс. руб. (108%);
- ЕСХН – 4460,2 тыс. руб. (100,7 %);
- земельный налог – 7583,0 тыс. руб. (103,2 %);
- налог на имущество физических лиц -3060,1 тыс. руб. (103,3 %);

Исполнение расходной части бюджета составило 99,4 %.

Общая фактическая сумма расходов бюджета составила 54689,8 тыс. рублей.

За 2022 года администрацией поселения была проделана большая работа по благоустройству и обустройству поселения, а именно: проведены субботники в том числе на кладбище, организация сбора и вывоза мусора твердых бытовых отходов.

В части организации благоустройства территории администрацией поселения осуществляется работа по благоустройству территории поселения в соответствии с Нормами и правилами благоустройства.

В части организации освещения улиц: осуществляется систематический контроль за освещением населенного пункта, замена ламп, фонарей и ремонт неисправностей уличного освещения.

Содержание дорог осуществлялось путем грейдирования дорог местного значения.

Также ожидается выполнение следующих мероприятий по благоустройству:

- вывоз мусора;
- грейдирование дорог;
- покос травы вдоль дорог местного значения;
- установка и демонтаж дорожных знаков;
- ямочный ремонт и укатка дорог;
- обрезка и вывоз деревьев вдоль дорог местного значения

На благоустройство за 2022 года израсходовано средств бюджета 10998,4 тыс. рублей в рамках муниципальной программы «Содержание и развитие Березанского сельского поселения Выселковского района в сфере благоустройства», в том числе на освещение 310 тыс. рублей.

На ремонт дорог израсходовано средств дорожного фонда 7488,5 тыс. рублей.

В течение 2022 года особое внимание администрацией поселения уделялось предоставлению муниципальных услуг в области культуры. Главной задачей в области культуры остается сохранение ранее накопленного культурного потенциала, приобщение подрастающего поколения к культурным ценностям. С целью возрождения традиций, развития народного творчества и совершенствования культурно-досуговой деятельности поселения проводятся мероприятия для всех слоев населения. В течение отчетного периода жители поселения принимали участие при поддержке администрации в

местных и районных мероприятиях, где занимали призовые места. Из бюджета поселения за 2022 года расходы по разделу «Культура» составили 17396,3 тыс. руб.

Развитие физической культуры и спорта направлено на обеспечение доступности физкультурно-оздоровительных услуг для широкого контингента населения. Основная задача – выявить, поддержать накопленный опыт работы с детьми и молодежью в сфере физической культуры. Проведен ряд спортивных мероприятий, соревнования по волейболу, шахматам, футболу среди жителей поселения.

Приоритетные направления молодежной политики в 2022 году включают в себя: поддержку молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации; работу с молодыми семьями; профилактику табакокурения, алкоголизма, наркомании в молодежной среде.

Патриотическое воспитание молодежи в текущем году, как и в прошлые годы, осуществляется через кружковую, лекционную работу в общеобразовательной школе и через мероприятия, проводимые в МКУК «Березанский КДЦ» и МКУК «Библиотека Березанского сельского поселения».

За 2022 год расходы на реализацию молодежной политики – 2641,5 тыс. рублей.

Стало традицией на территории поселения ежегодно проводить праздник «День станицы», с целью вовлечения населения в решение вопросов местного значения, в том числе по благоустройству, знать историю станицы. 3 сентября проведен «День станицы Березанской».

Одним из основных направлений работы администрации является работа с населением.

Администрация сельского поселения является исходным звеном в решении любых повседневных вопросов. За 2022 год в администрацию поступило 110 письменных обращений граждан. Всего за 2022 год в администрацию обратились 2124 человек за получением различного рода справок, выписок, получением информации по вопросам, касающимся жизнедеятельности.

На территории Березанского сельского поселения действуют 6 органов территориального общественного самоуправления. Советы ТОС работают в тесном контакте с администрацией сельского поселения.

При главе администрации создана территориальная комиссия по профилактике правонарушений.

В отчетном периоде на территории Березанского сельского поселения в ходе реализации Закона № 1539-КЗ выявлено 3 несовершеннолетних, находящихся в общественных местах в неустановленное время без присмотра родителей.

На территории Березанского сельского поселения созданы Березанское хуторское казачье общество и общественная организация «Добровольная народная дружина Березанского сельского поселения Выселковского района, которые в рамках своих полномочий осуществляют охрану общественного порядка на территории поселения. Количество членов ДНД - 30. Дружинники в

составе мобильной группы под руководством сотрудника ОМВД по Выселковскому району осуществляют дежурство на маршрутах патрулирования в рамках Закона Краснодарского края № 1539-КЗ.

Вместе с тем, на сегодняшний день остается ряд нерешенных проблем, требующих особого внимания, к которым в первую очередь относятся недостаточность собственной налоговой базы поселения для исполнения полномочий по решению вопросов местного значения и опережающий рост расходных обязательств, в связи с реализацией реформы местного самоуправления.

Таковы основные предварительные итоги социально-экономического развития поселения в 2022 году. Главным результатом уходящего года стало закрепление положительной динамики развития поселения и повышение на основе этого уровня жизни наших людей.

Руководитель муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия администрации Березанского сельского поселения Выселковского района»



С.И. Гуторова